

数学与统计学院教师开展“情系贫困生、走访送温暖”主题活动

在春节来临之际，数学与统计学院教师以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以实现讲习结合、知行合一，“两学一做”常态化制度化为基础，紧扣“不忘初心，牢记使命”主题教育活动。同时为了更好地贯彻落实国家资助政策，把党和国家以及学院对家庭经济困难学生的关怀落实落细，体现学院对家庭经济困难学生的关怀，于2019年1月28日组织了“党建扶贫一体化，走访经济困难学生”活动，学院党总支书记郑立功、副书记吴波院长以及相关老师、班主任参与了此次走访。



此次走访活动选取了位于思茅区倚象镇柏木河和思茅区白庙的2位家庭经济贫困学生，走访活动围绕了解走访对象家庭生活状况；核查与认定困难等级是否相符；征求走访对象家庭对资助工作的意见和建议等工作进行，并且给他们送去了油、苹果等慰问品。



在走访中，老师们实地了解了家庭经济困难的具体情况，并与贫困生家长进行了交流。贫困生家长非常感激学院老师对孩子的关心爱护，表示有了国家的好政策，孩子们的学习生活都有了保障，家长们也倍感放心。交流中，学院领导和老师们鼓励学生发扬自强不息的奋斗精神，努力学习，顺利完成学业，希望他们能积极面对生活上的困难，好好学习、好好生活，将来能够回报父母、回报国家、回报社会。受助学生表示在以后的学习生活中将牢记老师们的教诲，不辜负国家和家庭的殷切期望，勤奋学习，早日成才。



通过此次走访活动，向困难学生、家长宣传了各项资助政策，以此切实帮助家庭经济困难学生克服困难，解决问题。走访困难学生也是学院对人文关怀的重视，对进一步做好学院的学生资助和育人工作具有重要作用。



此次走访慰问经济困难学生家庭活动，是学院教师党支部贯彻落实国家扶贫攻坚政策的重要举措，同时也从“学习贯彻党的十九大精神的政治意义和现实意义”，结合实际，向参与走访活动的所有老师传达“不忘初心，牢记使命”的精神，并且结合自己所感、所悟，上了一堂内容丰富、实用性强的主题党课，使全体党员更加坚定全心全意为学生服务，立足于本职工作，以求实的态度从学生最关心、最直接的问题入手，扎扎实实地为学生解难事、办好事、做实事，从而服务学生成长、助力学生成才的思想。